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Na inicijativu Parlamentarne skupštine BiH, Milorad Živković, zamjenik predsjedatelja 

Zastupničkog doma PSBiH, dana 28. 6. 2010. boravio je u Bruxellesu kako bi u izravnom 

kontaktu s dužnosnicima Europskog parlamenta razgovarao o liberalizaciji viznog režima za 

građane Bosne i Hercegovine.  S gospodinom Živkovićem u Bruxelles su putovali i: 

1. Igor Bunić, savjetnik g. Živkovića, 

2. Dubravka Ištuk Pavlović, prevoditeljica,  

3. Marina Mijačević, stučna suradnica u Sektoru za međunarodne odnose i protokol.  

 

Gospodin Živković se u Europskom parlamentu sureo s Doris Pack, izvjestiteljicom 

Europskog parlamenta za BiH, Tanjom Fajon, izvjestiteljicom Europskog parlamenta za 

viznu liberalizaciju za zemlje zapadnog Balkana, te Eduardom Kukanom, voditeljem 

Delegacije Europskog parlamenta za Jugoistočnu Europu. Glavna tema razgovora g. 

Živkovića s dužnosnicima EU bila je liberalizacija viznog režima te brzina kojom se provode 

procedure potrebne za donošenje odluke o ukidanju viza građanima Bosne i Hercegovine. 

 

Svojim je sugovornicima g. Živković prezentirao dosad postignute rezultate  o ispunjavanju 

uvjeta iz Mape puta, te ih informirao o daljnjim koracima u vezi s preostala tri uvjeta koja su 

potrebna za donošenje odluke o ukidanju viza. Objasnio je da će, kada je u pitanju  

usklađivanje entitetskih kaznenih zakona s državnim zakonom, Narodna skupština RS-a na 

zasjedanju 6. srpnja razmatrati izmjene i dopune kaznenog zakona, a taj će zakon biti 

razmatran po žurnom postupku i u Parlamentu Federacije BiH. Prema mišljenju g. Živkovića, 

ovaj zakon trebao bi biti usvojen tijekom idućih dana.  

Kada je u pitanju drugi uvjet, odnosno akcijski plan o uspostavi sustava elektroničke 

razmjene podataka između policijskih tijela, kazao je da će to biti riješeno usklađivanjem 

poslovnika na sljedećoj sjednici Vijeća ministara BiH.  

Treći uvjet koji se odnosi na pravni okvir za borbu protiv organiziranog kriminala i korupcije, 

prema ocjeni g. Živkovića, nešto je kompliciraniji, budući da je više opisan. Ipak, naglasio je 



 

potpunu primjenu zakona u institucijama i angažiranje maksimalnih ljudskih resursa u 

provedbi zakona koji se tiču borbe protiv organiziranog kriminala i korupcije.   

 

Sugovornike iz Europskog parlamenta najviše je interesirao događaj u Bugojnu, odnosno 

reakcija institucija na ovaj teroristički čin. Sudionici sastanaka suglasili su se s g. Živkovićem 

da teroristički napad u Bugojnu, odnosno pojedinačni slučajevi do kojih je došlo i u drugim 

zemljama, ne mogu biti prepreka građanima BiH u dobivanju bezviznog režima, pogotovo što 

su institucije adekvatno reagirale i odmah uhitile počinitelje.  

 

 

Sva tri sugovornika naglasila su punu potporu građanima BiH u liberalizaciji viznog režima, 

ali i očekivanja da institucije učinkovito obave svoj posao i ispune preostale uvjete. Uvjereni 

su da Europska unije neće postavljati dodatne uvjete i prepreke. Istaknuli su da ako nalazi 

monitoring tima Europske komisije koja dolazi u BiH u razdoblju 5. do 8. srpnja 2010. budu 

pozitivni i ako Komisija utvrdi da je BiH ispunila sve uvjete, neće postojati niti jedan 

formalan razlog da BiH u najkraćem vremenskom roku ne dobije liberalizaciju viznog 

režima. Realno je očekivati da bi odluka o ukidanju viza za građane BiH mogla biti donesena 

1. studenog 2010. godine. 

 

 

 

 

 

 

Izvješće pripremila:                                                                      Izvješće odobrio: 

 

Marina Mijačević                                                                         Milorad Živković 
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